KOHTPOJIBHAA PABOTA Nt

POPMYTHPOBKH YCIOBHA 3AJ0AY KOHTPOJILHOW PABOTHL

BrrcanTe npornnoguy GyHKmmm,
|3__.| Heengnosars dymnpw f(z) o g(z) nocTporTs Bx rpa-

hHER.
4.| BerqpcinTs HeonpeneafHane HETEr DI,
BR4HCAATE DAOIATE (GHIVPEL, oTpadndenaol rpadm-
wamu gyExmai flz) n glz).
Hairn ofwes pemesne gpdeepeinnaibHOro v paR0de-
HMH M OOCTROMTE PRAGEKM ABYY DRRIHIHLEX SACTHREE Deme-
le'lllr‘l ATO0 }’] MARHEHWNA.

BraucanTe opefen yHELEE.

(7. | Hanrs wacTnoe PEMEHRE gHddeDes malsHorG YpasHe-
HHA, YACEIETRODAIOWEE VEAIAHHOMY YEIOBHD

E! Hafivh vacTHOe pomenme BRpepenUMATEEOTD Ypanme-
HUR, ¥IOBICTEODARILLS YEASAHEEM VCI0BRAM,

9.| Hecaeaobats par Ha exo MMOCTE,

b -
10.| Hairrn PaIHYC H HHTCDEAT CHOIHMOCTH CTeNcHuOrG

PAgA.
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